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HUmsa: [en
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166383/answer/166384




3opaBcTByuTe, [eH!

JleyeHre BO3MOXKHO TOJILKO B TOM CJIy4ae, eClii U3BeCTHa IIPUYMHA HEKPO300CIepMun. Bam Hamo
obcnemoBaThcs. [IpaBaa, He BCce MPUYMHBI HEKPO300CIIEPMHUH JledaTcs!

O ToM, Kakue aHa/lIu3bl HaJI0 CHeJlaTh, HAIMIIY [IOCJIe TOTO, KaK IMIPENCTaBUTe BCe Pe3ybTaThl
CIIepMOTr'PaMMHI.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



